

Agenda:

Datum: 6-6-2017
Tijd: 20.00 uur
Locatie: Bestuursbureau Leerrijk!, Prof. Eykmanweg 7b, 5144 ND Waalwijk, tel. 0416-320768

Hierbij nodig ik jullie uit voor de vergadering van de GMR van Leerrijk!

Indien je niet aanwezig kunt zijn bij de vergadering (personeelsleden met instemming van hun directeur) gelieve af te melden bij Ingrid Kasper tel. nr. 0416 339216 of mobiel 06 288 92 457
Email: i.kasper@home.nl of ikasper@bsbaardwijk.nl

Voorzitter van deze vergadering: Koen Smulders
Notulist: Nicole Mangels

(H)= Hamerstuk, **(I)**=Informatief, **(M)**= Meningvormend, **(B)**= Besluitvormend
(M/B)= Meningvormend en indien mogelijk Besluitvormend, **(O)**=Oriënterend

- | | |
|--|-------|
| 1. Opening | 20.00 |
| 2. (I) Inventariseren van vragen aan Jac en Dick n.a.v. bestuursnotulen juni en mededelingen | 20.05 |
| <i>Deel twee, met Jac en Dick</i> | |
| 3. Actiepunten notulen 11-5-2017 | 20.20 |
| 4. (I) Mededelingen/informereren van en vragen aan College van Bestuur, stand van zaken frictiecommissie, commissie flankerend beleid en samenwerking Bravo – Leerrijk!, stand van zaken begroting. | 20.25 |
| 5. (I) Mondelinge toelichting op stand van zaken formatie
Zonder begeleidend schrijven | 20.40 |
| 6. Vragen/opmerkingen n.a.v. eerste deel van deze vergadering | 20.45 |
| 7. (B) Projectplan opleiding starters | 21.00 |
| 8. (I) Gelden Samenwerkingsverband
Update door Dick: stuk volgt wellicht nog, anders alleen mondelinge update | 21.10 |
| 9. (M) Evaluatie nieuwe vergaderstructuur GMR | 21.20 |
| 10. (I) Stand van zaken financiële commissie | 21.40 |
| 11. (I) Terugblik bijeenkomst RvT-GMR | 21.45 |
| 12. Stand van zaken verkiezingen GMR | 21.50 |
| 13. Punten voor de nieuwsbrief en de volgende PGMR-vergadering | 21.55 |
| 14. Rondvraag | 22.00 |

Sluiting